

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Малевич Юлии Валерьевны о работе Личман Елены Александровны
над диссертационным исследованием на тему «Формирование моделей
развития таможенно-логистической инфраструктуры на основе
прогнозно-аналитического подхода»**

Личман Елена Александровна в 2019 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по специальности «Таможенное дело». В 2020 году поступила в очную аспирантуру по программе подготовки научно-педагогических кадров направления 38.06.01 «Экономика», которую с отличием окончила в 2023 году. В настоящее время является ассистентом кафедры Таможенного дела.

В процессе обучения в аспирантуре Личман Елена Александровна в полном объеме выполнила поставленные перед ней задачи, проявила себя как инициативный, творческий молодой исследователь, обладающий высоким научным потенциалом, способный ставить и решать поставленные научные задачи. Аналитическое мышление, целеустремленность, умения анализировать большие объемы информации и статистических данных, структурировать и обобщать результаты анализа, позволили Личман Елене Александровне находить научно-практические решения по исследуемой тематике и разрабатывать рекомендации.

Елена Александровна принимала активное участие в научно-исследовательской деятельности кафедры, в том числе в качестве соорганизатора ряда научных мероприятий для обучающихся по программам бакалавриата и специалитета.

В период обучения в аспирантуре развивала педагогические навыки, апробировала результаты диссертационного исследования на международных и всероссийских научных конференциях, при чтении отдельных курсов в рамках педагогической деятельности, что нашло отражение в публикациях и справке о внедрении. Так, результаты диссертационного исследования Елены

Александровны легли в основу методического обеспечения дисциплины «Глобальные цепи поставок» программы подготовки научно-педагогических кадров по направлению 38.06.01 «Экономика» и дисциплины «Международные транзитные перевозки» программы подготовки специалистов по специальности 38.05.02 «Таможенное дело».

По результатам исследования Личман Е.А. опубликовано 12 научных статей общим объемом 5,78 п.л., в том числе 5 статей – в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Личман Елена Александровна – состоявшийся молодой ученый, обладающий высоким потенциалом, способный реализовать в научно-педагогической деятельности новые подходы и методики. Подготовленное диссертационное исследование на тему: «Формирование моделей развития таможенно-логистической инфраструктуры на основе прогнозно-аналитического подхода» полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, а его автор – заслуживает присуждение ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой Таможенного дела,
проректор по организации учебного процесса,
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
д.э.н., профессор



Ю.В. Малевич

191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, 30-32 А
Тел. (812) 500-43-44.

Адрес электронной почты: malevich.yu@unecon.ru.

Дата 10.01.2024

